

为何要确保考场的安全性？

采集照片，确保您的口袋里没有任何东西，检查您的眼镜。我们之所以这样做，原因只有一个：确保您获得的证书具有高含金量。

以下是具体理由：

- 认证、许可证颁发、入学考试和其他考试项目在创建颁发证书的考试上投入了大量的资金和人力资本。
- 考生为获得证书，必须努力学习，最终获得真实的成绩单。
- 若互联网上出现对高风险考试的质疑，若考生作弊或者找人替考，您的备考价值就会受到削弱，考试就会失去其作为可靠评估工具的可信度。
- 若考试的公正性受到质疑，考生、监管机构、雇主和学校都可能对证书本身失去信心。

简而言之：保护考试内容的安全，可确保证书的含金量

由此不难看出，确保考试的安全性为何至关重要。Pearson VUE 以致力于始终确保其所有考试中心的高安全性而享有盛誉。

以下是对“为何要确保考场的安全性”这一问题的说明。

考题设计

安全性在您的考试中发挥着重要作用。您可能会意识到，纸笔考试很容易发生作弊和其他不当行为，因此安全性很难得到保障。相反，计算机化考试的考题更为复杂，具有随机性和个体性，也更为安全。

授权

一些考试项目具有最低要求。考生必须达到最低标准，才能参加考试。这种“考试授权”确保：只有获得授权的考生方可参加考试或复试。

注册/创建个人信息

Pearson VUE 注册系统可保护考生的个人信息，同时减少出现重复记录的可能性。这样可确保只有您和您的委托人方可收到您的成绩单。

考试项目政策与规程

尽管 Pearson VUE 的所有考试中心均采用相同的安全规程，但考试项目也可制定自身的标准，如可携带身份证件的数量和类型，或者是否需要考生提供手掌静脉扫描或指纹等。每个考试项目的《政策指南》中均概述了这些标准。



全球身份管理

身份证件查验

考试中心的考管员负责查验出示身份证件的考生是否是此前预约考试的考生。

照片采集

许多成绩单都会包括一张数码照片。依据此照片，考管员可确保将成绩单递交给获得证书的考生，雇主可确认该考生确实通过了此项考试。

手掌静脉扫描（仅针对培生专业考试中心及优选考试中心）

该技术可测量考生手掌静脉的纹理。扫描后，Pearson VUE 可查验世界各地考生身份的真实性。该系统可有效预防和识别替考者。

数字签名

将考生身份证件上的签名与现场数字签名进行比对，查验其真实性。

考试中心准入规程

储物柜

储物柜可用于储存考生的个人物品，如手机、便签、药品、食品或其他个人物品。需按照严格的安全规定使用储物柜。

口袋清空

我们要求考生需清空口袋，确保其不会将各种设备、纸张或其他材料带入考试室。

眼镜

可用于记录、拍摄和传输考题的新颖微型电子设备日益盛行。考管员将对眼镜进行目测检查，但不会用手操控它们。

可擦写板

在考试期间，考试中心将给考生提供用于协助的可擦写板。一旦可擦写板写满后，考生可索要一张新的可擦写板。

监控

所有培生和 Pearson VUE® 授权考试中心均配备有音视频监控设备。一旦发生事故或收到投诉，该监控系统将提供重要信息。摄像头也可阻止考试中的不当行为。

监考人

在考试期间，考管员或监视器可对考生的表现进行目测监控，预防和报告考试中的不当行为。

成绩单

依据不同的考试性质，成绩单可能会立即发送给您，也可能由考试项目保管，以确保考试成绩公平、有效，并符合所有安全规范的要求。

考生监督

Pearson VUE 也依靠考生协助维护考场的安全性。除了让考生同意不讨论考试内容或泄露考试内容外，我们提出“看见什么，就说什么”的口号，鼓励考生如果在考试中发现任何不当行为，应向我们匿名报告。